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CAMARA MUNICIPAL DE XEXEU

CASA JOSH FILGUEIRAS DOS SANTOS

ATA N° 596

Aos 03 (rfes) dias do mss de novembro do ano de 2014 (dois mil e quatorze) na
sede do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de
Xex6u estado de Pemambuco, as 20:00 horas. reuniu-se a camara de vereadores para a
sessao ordiniria ndmero 596 (quinhentos e noventa e seis), com a presenea dos
vereadores que comp6em esta casa legislativa.

0 Sr. Presidente vereador Flavio Rocha Peixoto, pediu a todos para ficarem de
p6 e em nome de Deus abriu a sessao passando a convidar o Sr. Ronaldo Cavalcante da
Silva, secrefario da cfmara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em
seguida a leitura da pauta do dia e da ata da sessao anterior que colocada em discussao e
nao havendo pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores, foi posta em votacao sendo
aprovada por unanimidade.

Aberto o pequeno expediente e nao havendo leitura de correspondencias nem
requerimento escrito a ser apresentado, o Sr. Presidente abriu o espa¢o para as
proposi€6es orais dos Srs. Vereadores, n5o havendo inscrito, foi facultado o espaco para
os avisos das comiss6es e da presidencia, nao havendo pronunciamento por parte dos
membros das comiss6es foi encerrado o expediente.

Na ordem do dia o Sr. Presidente pediu a vereadora Maria Jos6 de Andrade,
nomeada relatora da comissao de legisLapao, justi¢a e redapao, para apresentar o
relatorio com o parecer dado aos projetos de lei nbmeros 277 e 278/2014, que tratam da
Revisao do Plano Plurianual 2015/2017 e da Proposta Orcamentiria do Municipio para
o exercicio fmanceiro de 2015, ap6s a apresentapao o Sr. Presidente colocou os

pareceres em discussao.
Com a pa]avra a vereadora Maria Cristiane, pel'guntou a colega vereadora Maria

Jose, relatora da comissao de legislapao, justi¢a e redagao, se ela teve acesso a esses

projetos, ora em discussao.
Depois o vereador Thiago Gonealves, deixou expresso o sentimento de falta de

nao ter sido distribuido c6pias dos projetos aos vereadores e infelizmente nao tiveram
acesso e nao ten como discutir a materia hoje, cabe ao presidente adiar ou nao essa
votapao.

Tamb6m fez uso da palavra o vereador Edson Cabral, que falou sobre os
projetos e por serem volumosos nao ten como se analisar facilmente, porem as
mensagens sao muito claras, disse ainda que esses projetos estavam na cinara desde o
dia 20 (vinte) de outubro a disposi¢ao dos vereadores e nao apreciaram os mesmos
quem nao quis.

Nao havendo vereador inscrito para a discussao o Sr. Presidente colocou os

pareceres em votapao sendo aprovados por unanimidade, em primeira discussao
posteriormente encaminhados os projetos 277 e 278/14 a comissao de fman¢as e
or¢amento para serem analisados e receberem o parecer fmal. Prosseguindo o presidente
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da comissao, vereador Domingos Leandro, nomeou como relator o vereador Jose
Jacinto, para exarar o seu parecer.

Aberto o grande expediente destinado as explicac6es pessoais dos Srs.
Vereadores, fez uso da palavra o vereador Domingos Leandro, que ap6s cumprimentar a
todos, agradeceu ao prefeito e ao secretario de obras do municipio, por terem mandado
passar a maquina nas estradas da Zona Rural do municipio, melhorando o acesso de
maneira significativa.

Depois fez uso da palavra a vereadora Maria Cristiane, que cumprimentou a
todos, faLou dos projetos de lei e disse que se esses projetos estavam na camara hi urn
mss s6 soube no dia que foi apresentado na sessao de 20 de outubro e pediu que o
presidente sempre mande tirar c6pias dos projetos e entregar aos vereadores com
antecedencia.

Tanb6m fez uso da palavra o vereador Edson Cabral, que cumprimentou
autoridades e populares, disse que nao iria fazer uso da palavra, mas devido a dois (02)
acontecimentos nos ultinos dias em Xexeu, resolveu falar das imprudencias que estao
sendo cometidas por adolescentes e ate adultos que empinar bicicletas e motos em pleno
centro da cidade e que chegou a causar urn acidente na sua mac, e chamou a aten¢ao dos
colegas vereadores para tomarem alguma providencia nesse sentido. Falou mais uma
vez da imporfucia do or9amento do municipio para 2015 e da preocupapao da
vereadora Maria Cristiane, nesse sentido, refongou o agradecimento dado pelo vereador
Domingos Leandro, pelo servico prestado pelo prefeito e pelo secretario de obras nas
estradas da zona rural do municipio.

Ainda fez uso da palavra o vereador Jos6 Valdelicio, que ap6s cumprimentar a
todos, falou sobre o or9amento do municipio para 2015, e pela inportincia do projeto
tern vontade de ate ampliar o montante, falou do direito dos colegas vereadores, Thiago
e Cristiane, mas frisou que eles devem olharem o trabalho do prefeito da forma como
esta sendo investido o dinheiro do municipio. 0 Sr. Presidente aproveitou o espaco
cedido pelo vereador Jos6 Valdelicio e falou para o vereador Edson Cabral, sobre a sua
indignacao pelos problemas acontecidos e pede a secretaria desta casa para convocar os
conselheiros tutelar para uma reuniao nesta casa para falar sobre esse assunto. falou de
adolescentes que ficam totalmente embriagados mos bares de Xexeu nos finais de
semana e pede que seja oficializado esse problema ao Ministerio Ptlblico, com a
punigao aos donos dos bares que permitirem tais praticas.

Depois fez uso da palavra o vereador Thiago Goncalves, que cumprimentou a
todos, disse que nao iria falar porem muitas vezes sao surpreendidos por nao esta claro
que os colegas vereadores dizem, e ve que os colegas do conselho tutelar trabalham de
maneira digna, e que ja presenciou esses conselheiros muitas vezes no F6rim de Agua
Preta. tratando de assunto de sua competencia, falou das dificuldades desses
conselheiros em se deslocarem para Agua preta, e as autoridades ten que defende-los e
que eles estao de parabens. Falou com relapao aos projetos ora votados, nao impedindo
a votacao, mas querendo observar melhor os detalhes, quarto o trabalho do prefeito no
municipio e obrigapao, o que nao pode 6 obrigar o funcionalismo a votar mos seus
candidates e e urn absurdo fazer reuni6es e pressionar todos e que esse vereador nao vai
se calar diante dessa.
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Fez ainda uso da palavra o vereador Jose Mauricio, que ap6s cumprimentar a
todos, perguntou ao vereador Thiago, qual a lei que pro foe de fazer reuniao, pois o ex-

prefeito e seu irmao Marcos Gongalves, usava dessa mesma pratica e que o colega foi
infeliz nessa colocapao, disse ainda que a adolescencia e complicado e que faz tudo pelo
seu fiLho a ponto de dar ate sua vida mas se ele errar o conselheiro Elias pode puni-lo,
disse ainda que se esse prefeito tern obrigapao de trabalhar, os outros prefeitos que aqui
passaram tinham a mesma obrigapao e pelo fato de ser aliado ao prefeito nao fecha os
olhos para algo de errado que ele fizer.

Com a palavra o vereador Jos6 Jacinto, c`unprimentou autoridades e populares,
dirigiu-se ao vereador Thiago e perguntou se ele votou no oreamento no tempo de gel,
pois esse vereador ten orgulho de ter votado no orgamento da gestao do prefeito Eudo,
porque ele esfa trabalhando pelo municipio.

Nao tendo mais vereador inscrito, o Sr. Presidente passou a presidencia ao

primeiro secretirio para fazer uso da palavra, inicialmente cumprimentou autoridades e
populares presentes, depois disse que lamentavelmente o vereador Thiago deixou a
sessao, e que ha urn tempo atras o vereador se dirigiu a delegacia para defender os
bandidos que assassinaram o pai de familia Sr. Miro que era amigo do vereador, quanto
a seus parentes ex-prefeito nao trabalharam, deixaram urn rombo de mais de R$
3.000.000,00 (tres milh6es de reais) junto ao INSS, com relacao as reuni6es que falou o
vereador Thiago, nas campanhas passadas o ex-prefeito Boaz, fazia e de maneira
diferente e que o trabalho do prefeito Eudo esfa sendo mostrado, mas o que mesmo
conforta esse vereador e saber que os Gon¢alves nao terao mais posicao no municipio

pelos descasos que causaram e depois de serem inelegiveis, falou ainda da disposi¢ao do
prefeito Eudo, urn homem com 67 anos de idade, disse que com rela9ao ao oficio que
ira mandar ao Ministerio mblico, nao quer dizer que os Couselheiros Tutelar ten culpa,
fmalizou lamentando a atitude do vereador Thiago, que mesmo se retirando do plendrio
e abandonando a sessao voltou para interromper o discurso desse vereador e pede ao Sr.
Presidente em exercicio que tome providencias.

Retomando ao cargo e n5o havendo mais orador inscrito, o Sr. Presidente
encerrou o expediente, agradeceu a presenea de todos, convocou uma nova sessao para
o dia 10 (dez) do mes de novembro do ano em curso, as 20:00 horas no plenario desta
casa legislativa, depois pediu a todos para ficarem de p5 e em nome de Deus encerrou a
sessao. A tempo o Sr. Presidente pediu que fosse constado em ata a saida do vereador
Thiago no momento que fazia uso da palavra o vereador Jose Jacinto, tendo o vereador
Thiago usado o argumento que nao era obrigado a pemanecer no recinto e nao era
obrigado a ouvir os argumentos do vereador. Por sua vez o vereador Thiago infoma
que saiu do recinto par ter sido feito indagap6es pelo vereador Jos6 Jacinto e nao ter
sido lhe dada a oportunidade de resposta.

Nfo tendo mais nada a constar, eu Ronaldo Cavalcante da Silva, secretino da
cinara, Lavrei a presente ata que lida e aprovada sera devidamente assinada.



XREEXAEREij
CASA  LEC,lsLAT(VA JOSE  FI LGU EIF{AS

Xexeu, 03 de novembro de 2014.


